

萨科齐涉嫌贪腐被正式调查

重返政坛或遥遥无期

法新社2日报道,法国巴黎当地检察官表示,前总统尼古拉·萨科齐因为涉嫌贪腐,从2日起已经被正式司法调查。

调查人员怀疑,萨科齐于2007年至2012年担任法国总统期间,试图从一名高级法官那里获取涉及萨科齐本人的一个司法决定的有关信息;作为交换,萨科齐承诺给予对方一个高级职位。

这是法国历史上第一次有前总统因涉嫌贪腐遭到警方拘留。

收买法官▷了解总统选举违规调查进展

在接受传唤后,萨科齐1日上午8时乘车抵达巴黎西郊楠泰尔的司法警察部门反腐败办公室。

法国调查人员怀疑,萨科齐在律师赫尔佐格的帮助下,利用自身影响力,从一个高级法官那里获得内部消息,从而了解针对萨科齐在2007年总统竞选中违

规行为的调查进展。作为回报,萨科齐承诺给对方在摩纳哥谋求一个高级职位。

媒体称,如果萨科齐被认定有罪,最多将被判处长达10年的监禁。6月30日,萨科齐的律师赫尔佐格已被拘留,同时被拘留的还有两名高级法官。这3人7月1日继续被警方拘留。



当地时间2014年7月1日,法国巴黎,法国前总统萨科齐在警察陪同下抵达金融调查部门。

相关新闻▷

俄罗斯出重拳 打击军队贪腐

俄罗斯近年来重拳出击,反腐强军。时任国防部长谢尔久科夫、武装力量总参谋长马卡罗夫、军事航空运输司令部副总司令舍米亚金等多名军界贪腐高官纷纷落马。

谢尔久科夫是俄罗斯20余年来第一位因腐败丢官的在职部长。俄罗斯舆论认为,普京拿下追随自己多年且深得信任的谢尔久科夫,对外释放出明确的信号:反腐,必须拿出壮士断腕的决心和勇气。

已被打上“普京烙印”的俄罗斯高官财产申报制度,被认为是一项行之有效的反腐措施。这一制度自2009年起实施,规定公职人员、军官及其家庭成员必须申报收入、财产和支出情况。这些信息将在相应机构的网站上公布。严重虚报财产者将被解职并被移送司法机关接受调查。

破坏监听▷提前获得手机被监听的消息

萨科齐卸任后涉嫌接受利比亚前领导人卡扎菲多达5000万欧元的现金支持而受到指控。

调查人员获得授权,可以监听萨科齐的手机。在长达4个月、一无所获的监听后,调查人员发现,萨科齐原来另有一部用

假名字注册的秘密手机,而手机通话记录显示,有法官向萨科齐通风报信,告诉他手机受到监听。

调查人员怀疑,萨科齐利用影响力买通法官,从而获得内部消息。

政府表态▷司法系统将彻查到底

近期,法国媒体多次报道说,萨科齐可能强势重返政坛,并在2017年竞选法国总统。

在上周法国议会的一场闭门会议上,萨科齐说,他仍然处于“一段反思期”,但暗示他将在今后数月内决定是否重返政坛。

分析称,萨科齐此次被拘留让他重返政坛的前景变得黯淡。他对法国“i-tele”新闻频道说:“司法系统正在调查,将彻查到底。在法律面前,尼古拉·萨科齐与其他任何人一样。”



美国海军任命238年来首位女性四星上将

据外媒报道,7月1日,美国海军为其首位女性四星上将举行了授衔仪式,使米歇尔·霍华德成为美国海军238年来第一位晋升到此高位的女性。评论称,这是美国海军的重要里程碑。

在1日的仪式上,霍华德被晋

升为美国海军作战部副部长,这是美国海军的第二高位。美国海军部长雷·马布思赞扬霍华德通过其“辉煌的海军事业”赢得了此次晋升。

霍华德今年54岁,1982年从美国海军学院毕业。她在1999

年,成为首位指挥一艘海军舰船的非洲裔美国女性。

据报道,由于五星上将在战争时授予,目前,四星上将是美国军队的最高军衔。在霍华德之前,美国陆军和空军已经有女性获得四星上将军衔。

联合国报告称 伊拉克ISIS在招儿童兵

7月1日,联合国伊拉克援助团发表公报说,今年6月,伊拉克境内(除安巴尔省)暴力冲突和恐怖袭击共导致2417人死亡、2287人受伤,死亡人数约是5月的3倍。同日,联合国公布年度报告说,已收到有关极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”招募儿童兵和严重侵犯儿童权利的“令人不安的”报告。

另据报道,7月1日,伊拉克新一届国民议会召开首次会议,未能选出新议长。因为逊尼派和库尔德议员在休息时刻直接

离场,会议推迟到8日进行。

当天,新当选的328名国民议会议员出席了会议,但中间休息过后,只剩下75人。参会人数达不到法定出席人数,代理议长不得不宣布休会。

美国总统奥巴马日前决定向伊拉克再增兵200人。美国国防部发言人沃伦说,美国正继续向伊拉克提供武器装备,包括轻武器、弹药和大约100枚“地狱火”式反坦克导弹。沃伦还表示,不清楚F-16战机何时能到货。

巴塞罗那华人 地铁内无辜遭暴打



据西班牙欧浪网报道,6月28日晚间,西班牙巴塞罗那一名年轻侨胞在地铁1号线里无辜遭暴打,有人现场录下了这名侨胞被打的全过程并上传到网上。案发24小时后,这名被打的中国人已向警方报案。

从视频上来看,中国男子坐着,打人的外籍男子站着,两个人面对面像是在争论什么,因为地铁车厢噪音很大,并不能听清他们在说什么。但是从画面中可以看出,他们之间的对话越来越激烈,尤其是外籍男子在说话间还带着肢体语言和挑衅似的姿态。

突然之间,该名外籍男子发疯似地开始捶打中国男子的脸部,每一个拳头都卯足了力气。

很快,车厢一下子陷入了混乱,周围的乘客一齐涌上来拉开已经扭打在一块儿的两人。最后,众人把中国男子拉至地铁车厢门边,这时地铁正好行驶到下一站,开门的瞬间,中国男子被另一名乘客推出车厢,一屁股坐在了站台上,这场恶战才告一段落。

据La Vanguardia报道,目前这位受害人已向警方报案,据警方分析,网站上视频录制者很有可能是与打人者一伙的,因为“一切看起来都似乎经过了精心策划”。

该案件目前已经有了显著进展,警方也已经掌握了视频发布者的信息以及打人者的外貌,相信很快就会破案。

出口中国遇阻

越官方号召9000万民众吃荔枝

据越南每日快讯7月2日报道,越南工商部副部长兼发言人杜胜海号召越南人吃荔枝,称“如果9000万越南人都吃荔枝,农民的荔枝就不会滞销”。此外,越南政府当天还否认了越南从中国进口荔枝的传言。

在越南政府7月1日召开的新闻发布会上,谈到越南荔枝的销售现状时,杜胜海称,由于采取了推动越南北方荔枝运往越南南方销售的措施,越南农民已经销售了60-70%的荔枝,而这些荔枝的销售在往年必须依赖中国市场。

“在越南南方,很多越南人对米脂荔枝不了解。如果9000万越南百姓每人吃一两荔枝,就会帮助农民销售完这些米脂荔枝。”杜胜海称。

杜胜海还补充说,南海争端正是越南人使用越南货运动的推动力。杜胜海称,越南工商部正在同时就8个贸易协定进行谈判。除了美国、欧洲等传统市场外,越南还在东欧、中东、非洲等非传统市场吸引投资,寻找市场。

杜胜海透露,前两天越南政府在会上已经谈论到最坏的情况

——中国限制或关闭边境口岸;越南政府认为在这种情况下,越南经济所受影响会很大,但也不会大到解决不了的地步。

越南政府决心不调整年初提出的经济指标,努力使2014年GDP增长5.8%。

在当天的新闻发布会上,越南政府办公厅主任阮文年还否认了越南从中国市场进口荔枝的传闻。

阮文年还澄清,与中国边界接壤的一些地方报告说一些口岸被关闭,这是不存在的。事实上中方只是加强了检查。